



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Покори Воробьевы горы!»**

Профиль олимпиады: **Обществознание**

ФИО участника олимпиады: **Алексеева Виктория Алексеевна**

Класс: **9**

Технический балл: **87**

Дата проведения: **26 марта 2022 года**

Результаты проверки (количество баллов, выставленное за каждое задание):

1 задание	2 задание	Итого
42	45	87

Черновик 1.

В своей цитате Л. Селена утверждает, что человек является сущностью-
существом на свете благодаря разуму и обществу, а? тогда в борьбе за существо-
вание больше благодаря разуму, это все понятно и в борьбе с иными
иными за существование. И согласна с выкарабкавшейся философией.

Для наибольшего понимания необходимо раскрыть некоторые понятия.
Общество - сложившееся на определенной территории ^{исторически} группа
индивидов ^{людей}, ^{которые} имеющие сходные особенности, правила поведения, ^{цели} также
Разум - способность индивидов думать, размышлять, перебарывать истинность.
а? правильно расставить приоритеты.

Борьба не между людьми и животными проходила в первобытнообщинном
обществе ^{эволюции} ~~первобытно~~. Тогда люди уже отличались от животных, но в
природе обитало много ^{крутинок} ~~животных~~ животных таких как мамонты,
качалось бы, что люди не сопоставимы с ними, они не так развиты физически,
небольшое, у них нет когтей и копыта, но именно благодаря разуму и
обществу они победили в борьбе за существование. Люди, как правило,
всегда жили в обществе, пусть даже в небольшом, например, семье, род, а
крупные животные по одиночке. Обычно у животных предполагается иметь
клевное мышление, а у людей в то время уже было развитое мышление
они создавали какие-то простые орудия, разжигали огонь, разжигали
огни. Как правило, мушкетеры загоняли мамонта в тупик и убивали
с помощью орудий. С большой долей вероятности именно тогда семья у
одного человека и без орудий не получается бы. Групповой охоты является
существование общества, а орудия труда и селекция о том, как добыть мамонта
является существование разума.

В борьбе прохождение, таким образом, что люди напали на животных, и победил
1) Важность общества, разобщенность
Это важность единства общества покарывает и дальнейшая история.
Во времена ^{поздней} ~~поздней~~ ^{варяжской} Руси было общество, но оно было раздробно
и мало клановым, общество было раздроблено, а дружинное общество было
стало под руководством хана. Это ^{основательство} ~~принцип~~ является ориентир из принципов

Франция того, что оно просуществовало так долго. В 1380 году произошла
Жуковская битва, на которой собралась вся киевская, то есть
тогдашняя киевская и восточная - сыграло важную роль ^{освобождение} в борьбе
с ^{от} татара-монгольским игом.

Человек не ^{может} ^{использовать} без одурения, скорее всего он прямо и станет человеком
и привлекать внимание. Например, Магги, вращающийся среди звезд был
на основе понимания на века. Также и в истории культуры и в реальной жизни, как
практически все ^{вспомогательные} ^{элементы} в доминирующей и сильнейшей ^{сфере} ^{развития}
на основе разуму люди смогли подчинить ^{силы} ^{природы}, конечно,
крупные тайфуны, вулканы не подчиняют человеку, но люди научились
правильно использовать природные явления: из воды, ветра вырабатывается
электричество. ^В ^{тогда}, ^{используя} ^{воду} ^{используется} ^в ^{качестве} ^{для} ^{передви-}
^{жения}, ^и ^{производит} ^{использование} ^{устройства} ^и ^{полезных} ^{ископаемых}, ^{исполь-}
зуют траву, разделение для печурок и много другие способы ^{использования}.
Безусловно, важно, чтобы люди были ^{разумными} и не забывали о природе и
использовали природу в ограниченных количествах и не вредили ей. Например,
как во Вьетнамской войне армия США использовала смер. хим. вещества, чтобы
пробить через тропические леса, что привнесло огромный ущерб природе.

1) Исследовать, открывать новое, обогатить науку.

В основном люди люди используют разум, чтобы улучшить жизнь, открывают
что-то новое исследовать, развлекаться, изобретать. Но, к сожалению, есть
люди, которые используют свой разум не на благо одурения. К примеру,

важно, чтобы люди не злоупотребляли своей силой. Однако, к
сожалению, в истории есть и такие случаи.

В процессе эволюции люди становились всё сильнее и всё больше отключаются
от животных. Охота на животных также ^{стала} ^{становится} ^{существенной} ^{проблемой},
постепенно эту деятельность стали регулировать государства и появились ^{родные}
и "красные книги", ^{которые} ^{не} ^{всегда} ^{достаточно} ^{различны} ^и ^{на} ^{использование} ^{животных}
иногда ^{из-за} ^{своей} ^{неудачи}, ^и ^{земли}, ^{какие-то}
металлического или химического оседают природе, что, конечно, в дальнейшем
повлечет за собой одурение. Например, заводят, особенно в развитых странах
символ ^{отхода} ^в ^{водоемы}, а ^{все} ^{хим.} ^{элементы} ^{выходят} ^в ^{атмосферу} ^{через}
трубу, что возможно приведет к глобальному потеплению, в океанах можно
найти горький пластик, в некоторых городах воздух очень загрязнен. Мирное
сообщество ^и ^{иногда} ^{борется} ^с ^{этим}, но ^{стоит} ^{также} ^{не} ^{пренебрегать}, ^{исполь-}
зуя ^{наши} ^{знания} ^{каждого} ^{человека}, ^{здесь} ^{можно} ^{применить} ^{так} ^{называемая}

Вывод: несмотря на силу и умно использовать её
Наша Путь когда предпринимает ^{иногда} ^{за} ^{спрос} ^{одурения}

Черновик 2

Трагедия обитает, когда кто-то думает, что если он, например, выключит свет
будет во власти тьмы. Значит, то много страшного и трагичного, од-
нако, так думают все и опасность оказывается пережитым.

Разум всегда можно направить в два направления, ~~в~~ атом-вещи-
тошнее достижении техники. Можно ~~сознательно~~ пользоваться «натуральным способом»
или ~~использовать~~ для атомных реакторов, а можно ~~сознательно~~ атомные бомбы, т.е. ~~использовать~~

Действительно, человек является симметрией существа на свете. В ~~натуральном~~
благодаря разуму и обществу. В первобытнообщинной формации люди
силой ~~внутри~~ ^{показывать} неспособны в борьбе за существование, кроме силой
порчишь часть природы. Однако, не все люди и не всегда достаточно
разумны и могут не использовать свои возможности, ~~существование~~
но большая часть людей, конечно, использует свой разум на ~~обслуживание~~
чел. Общество очень важно для людей, так как ~~обычно~~ человек не является
человеком без общества.

В самом смысле, ^{существова} ~~ничто~~ не сможет проконтролировать, кроме самих
людей.

Важность единства общества ^{человек 2.} показывается дальнейшая история. Во времена монголо-татарского ига на Руси люди были разрознены по кланам, не было единого русского общества, а Франкское общество было сплочено под руководством хана. Это обстоятельство является одной из причин того, что оно преуспевало на Руси так долго. В 1380 году произошла Куликовская битва, на которой сообразно и со всех русских кланов, что стало толчком к объединению и созданию единого рода в освобождении от татаро-монгольского ига. Общество не только является единым целым, но скорее всего является человеком в привычном понимании. Например, младший, выросший среди воинов был похож поведением больше на воюющего. Такие же истории происходили и в реальной жизни, как правило, дети, выросшие без общества не могли в дальнейшем адаптироваться и стать частью общества.

Благодаря разрыву люди смогли получить часть природы, конечно, крупные тайфуны, вулканы не подвластны человеку, но люди научились правильно использовать природные явления: из воды и ветра вырабатывается электричество, вода используется для передвижения, из насекомых производится величественная украшения, травы и растения используются для лекарств и многие другие способы использования.

В процессе эволюции люди стали видеть всё сильнее и всё больше отлучаются от природы. Важно, чтобы люди не злоупотребляли своей силой и не забывали о радуге и не вредили природе. В истории есть такие случаи. Например, во Вьетнамской войне армия США использовала специальные химические вещества, чтобы пройти через тропические леса, в результате, это привело к огромному вреду природе.

Люди не всегда достаточно разумны и понимают не все возможности. К примеру, охота в промышленных масштабах привела к тому, что некоторые животные и птицы исчезли, другие зашли в «Красную книгу». Часто заводы сбрасывают отходы в водоёмы, а химические вещества выходят через трубы в атмосферу, что может привести к подобному потеплению, в океанах можно найти горы пластика. Безусловно, всё это приведёт к последствиям для всего общества. Мирное сотрудничество, экологические движения и государства пытаются бороться, например, введение налога Пигу (предназначено ^{на природу} возмещать дополнительные издержки за вред, причиняемый обществу), но общество всего экологичный образ жизни это недостаточно. Нужно, чтобы каждый человек понимал, что своим действием он может нанести вред природе, так как часто страдает трагедия общества: человек думает, что если он, например,

Чистовик 3.

будет распространять химические элементы в атмосферу, но ничего страшного не произойдет, однако, так думают все и, в итоге, последствия оказываются ужаснейшими.

Разум всегда можно направить в два направления. Атом - величайшее достижение человека, но им можно пользоваться как "ширинным атомом" для топлива атомных реакторов, а можно создать атомную бомбу.

Действительно, человек является самым лучшим существом на свете благодаря разуму и одаренности. В первоначальнейшей форме люди смогли победить неволю в борьбе за существование, позже смогли покорить часть природы. Однако, не все люди всегда разумны и могут использовать свои возможности, но большая часть людей использует свой разум на одностороннюю цель. Действительно очень важно для людей, так как скорее всего человек не сможет стать человеком в привычном понимании.